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PAUTA DAS SESSÕES DE  18/03/2024 
 
 

67º SESSÃO ORDINÁRIA  
                                                           
EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES: 
 
PROJETO DE LEI Nº 1406/2024 - DISPÕE SOBRE: A REESTRUTURAÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS. 
 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 
 
PROJETO DE DECRETO DE LEGISLATIVO: 
 
AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI: Nº 314/2024 - DISPÕE SOBRE: CONCEDE 
TITULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE – DALTON OLIVEIRA RODRIGUES 
 
AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES: Nº 315/2024 - DISPÕE 
SOBRE: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO MONTEAZULENSE – GILBERTO KASSAB 
 
OS PROJETOS SERÃO DESPACHADOS PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO; FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL. 
 
O PARECER E OS PROJETOS SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM 
DO DIA. 

 
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, 
ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA 
APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, 
RODRIGO FERNANDO ARRUDA. 
 
N° 038/2024 - INDICAMOS A INSERÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 
(LOMBADA), SINALIZAÇÃO OU SE POSSÍVEL UM GUARDA DE TRÂNSITO NA RUA 
ÂNGELO SASSO, NAS IMEDIAÇÕES DA CEMEI PROF. EMÍLIA BARBEIRO MESSAS 
DELLA SANTINA DNA MELICA, SOLICITAÇÕES VISANDO ATENDER OS PEDIDOS 
DAS MÃES E DOS RESPONSÁVEIS PELAS CRIANÇAS FREQUENTADORAS DA 
CEMEI, QUE PROCURARAM ESSES VEREADORES E REIVINDICAM AS INOVAÇÕES. 
 
N° 039/2024 - INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE 
(LOMBADA), NO FINAL DA RUA PRUDENTE DE MORAES, UMA VEZ QUE OS 
MORADORES DA LOCALIDADE ESTÃO PRESENCIANDO INÚMEROS CONDUTORES 
DE VEÍCULOS TRAFEGANDO EM ALTA VELOCIDADE, NO QUAL A SOLICITAÇÃO 
VISA QUE A PROVIDÊNCIA EVITE ACIDENTES. 
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MOÇÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES: MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, 
RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES 
 
Nº 006/2024 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A RODOLFO MARTINHO, 
DANIEL SANE RIBEIRO E GABRIEL HENRIQUE PLAZA CORNETTA, PELA 
PARTICIPAÇÃO E CONCLUSÃO DA “BRASIL RIDE” QUE É  UMA ULTRAMARATONA 
DE MOUNTAIN BIKE DISPUTADA EM ETAPAS COMPOSTA POR EQUIPES DE DOIS 
OU TRÊS CICLISTAS, AMADORES OU PROFISSIONAIS, QUE É CREDENCIADA PELA 
UNIÃO CICLÍSTICA INTERNACIONAL (UCI) COMO UM EVENTO XCO, NO ANO DE 
2019 E 2023 REALIZADA NO ESTADO DA BAHIA, ENTRE AS PRAIAS DE ARRAIAL 
D`AJUDA, EUNÁPOLIS E GUARATINGUETA, COM UM PERCURSO TOTAL DE 500 KM 
E 10.000 METROS DE ALTITUDE, COM A PARTICIPAÇÃO DE CICLISTAS DO BRASIL 
 E  DE OUTROS 17 PAÍSES. ESTA MOÇÃO É UM JEITO SIMPLES DE MOSTRAR O 
QUANTO VALORIZAMOS O ESPORTE E ESTES ILUSTRES QUE PARTICIPARAM E 
CONCLUÍRAM ESTA MARATONA TÃO EXTENSA E DIFÍCIL DE CONCLUI-LA. 
 
ORDEM DO DIA 
 
UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
PROJETOS DE LEI Nº 1406/2024 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 
 
MOÇÃO N° 06/2024. 
  
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – 
SECRETARIA@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR). 
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